

Дата	Заходи	КЛЮЧОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ	Напрямок виховної роботи	Відповідальний	Клас
<u>Вересень</u>					
Місячник ціннісного ставлення до себе. Безпека дорожнього руху					
01.09.	<p>- День знань. Свято першого дзвоника. Єдиний перший урок 2023/2024 н. р. (тема буде пізніше)</p> <p>- Квест для першачків.</p> <p>- Проведення вступного інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я учнів із записом до класного журналу.</p> <p>- Година спілкування на тему безпечного середовища (мінна безпека, короно вірусна інфекція) із записом до класного журналу.</p>	Громадянська та соціальна компетентність, мистецька компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	кл. керівники	1-9
01.09.	Заходи щодо відзначення 78-річниці завершення II Світової війни (щороку 2 вересня)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	кл. керівники	1-9
01.09. – 31.10.	<p>Всеукраїнський профілактичний захід «Урок»</p> <p>- Складання списків (соціального паспорту закладу, обдарованих дітей)</p> <p>- Класні виховні години про необхідність дотримання учнями Статуту навчального закладу та внутрішнього розпорядку.</p> <p>- Проведення бесід та оформлення інформаційних куточків «Стоп БУЛІНГ».</p> <p>- Батьківські збори, бесіди з батьками (дотримуючись протиепідемічних заходів, онлайн) з метою роз'яснення законодавства України про виконання батьківських обов'язків.</p> <p>- Оголошення старту загальношкільних конкурсів «Наш клас – це просто клас!», «Зірка надії»</p>	Громадянська та соціальна компетентність, Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	кл. керівники, ЗДВР, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
05.09. – 09.09.	<p>Тиждень фізичного виховання та здорового способу життя молоді (за окремим планом)</p> <p>- Проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку.</p> <p>- Шкільні змагання 1-4 кл. «Мама, тато, я – спортивна сім'я».</p> <p>- Шкільні етапи конкурсів творів, малюнків на олімпійську</p>	Обізнаність та самовираження у сфері культури, Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей. Ціннісне ставлення до себе.	кл. керівники, педагог організатор, вчителі фіз.. виховання, біології, ЗДВР	1-9 1-4

	<p>тематику, олімпійська вікторина. - Відео-челенж «весела ранкова зарядка»</p>		<p>Ціннісне ставлення до родини. Сприяння творчому розвитку особистості</p>		5-9
12.09. - 16.09.	<p>Тиждень протидії булінгу (за окремим планом) - Години спілкування «Вчимося толерантному спілкуванню у сучасному освітньому середовищі»; - Бесіда з інтерактивними методами «Безпека користування сервісами (соціальними мережами) інтернет» із записом до класного журналу. - Челендж «Щирі вітання »</p>	<p>Громадянська та соціальна компетентність, мовно-літературна компетентність</p>	<p>Ціннісне ставлення до людей. Ціннісне ставлення до себе.</p>	<p>кл. керівники, ЗДВР, педагог організатор, учнівське самоврядування</p>	1-9 1-4 5-9
19.09 - 23.09.	<p>Тиждень, присвячений 80-й річниці вигнання нацистських загарбників із міста (23.09.1943 року) - Старт юнацького руху на отримання стипендій ім. Героїв II Світової війни та загиблих героїв АТО. - Заходи до дня партизанської слави (щороку 22 вересня). Вшанування ветеранів війни, партизанів – підпільників. - Провести єдину класну годину до Дня партизанської слави «Пам'ятаємо! Шануємо!...». (21 вересня). Вшанування ветеранів війни, партизанів – підпільників - Акція «Пам'ятаю» (розповідь про рідних які були очевидцями II світової війни).</p>	<p>Громадянська та соціальна компетентність, мовно-літературна компетентність</p>	<p>Ціннісне ставлення до суспільства і держави</p>	<p>кл. керівники, педагог організатор, вчителі предметними, ЗДВР</p>	1-9
01.09. – 31.10.	<p>Участь у проведенні місячника „Увага! Діти на дорозі!“: Гра – квест « Я на дорозі» Виховні години: - «Азбука безпеки» - «Обережно! Дорога!». Челендж малюнків «Безпека дорожнього руху»</p>	<p>Громадянська та соціальна компетентність, уміння вчитися впродовж життя</p>	<p>Ціннісне ставлення до суспільства і держави; Ціннісне ставлення до себе</p>	<p>кл. керівники, педагог організатор,</p>	1-9
26 – 30.09.	<p>Заходи до Всесвітнього дня туризму (27 вересня щороку): - міські змагання зі спортивного туризму; - Онлайн виставка фото «Спогади про подорожі Україною»</p>	<p>Обізнаність та самовираження у сфері культури, Фізкультурна компетентність,</p>	<p>Ціннісне ставлення до суспільства і держави</p>	<p>кл. керівники, педагог організатор, вчитель фіз.виховання</p>	1-9

		Екологічна грамотність і здорове життя.			
Вересень	<i>Конкурс проектів озеленення інтер'єру та ландшафтного дизайну загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів «Школа – мій рідний дім», «Парад квітів біля школи», «Галерея кімнатних рослин»: Міська учнівська конференція «Школа мій рідний дім»</i>	Екологічна грамотність і здорове життя. Ініціативність і підприємливість, обізнаність та самовираження у сфері культури.	Ціннісне ставлення до мистецтва, ціннісне ставлення до себе	кл. керівники, педагог організатор, вчителі предметними, ЗДВР	2-9
До 17.09.	Здійснити психолого-педагогічний аналіз з метою виявлення учнів, схильних до вживання спиртних напоїв, наркотичних речовин, тютюнопаління.	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	4-9
21.09.	Інформаційно-просвітницькі та виховні заходи до Міжнародного Дня Миру з теми: «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх», флешмоб «Голуб МИРУ» . Конкурс малюнків «Україна – єдина країна»	Громадянська та соціальна компетентність, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури і мистецтва Сприяння творчому розвитку особистості	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
15.09.	День відкритих дверей в ЦПР	Громадянська та соціальна компетентність, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до мистецтва		
Вересень, жовтень	Першість міста з футболу на призи клубу «Шкіряний м'яч»	Обізнаність та самовираження у сфері культури, Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей. Ціннісне ставлення до себе. Сприяння творчому розвитку	вчитель фіз. виховання	

			особистості		
28 – 30.09.	Заходи, присвячені Дню вчителя <i>Відеопривітання до Дня працівників освіти (День шкільного самоврядування)</i>	Громадянська та соціальна компетентність, уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
<u>ЖОВТЕНЬ</u>					
<i>Місячник цивільного захисту та безпеки життєдіяльності</i> <i>Всеукраїнський місячник у рамках проведення міжнародного місячника шкільної бібліотеки</i>					
03.10.	Участь у Всеукраїнській акції «Милосердя» Заходи щодо відзначення Дня людини похилого віку (1 жовтня щороку) <i>- Фото- конкурс робіт «Історія однієї миттєвості» (Разом із бабусею чи дідусем)</i> <i>-Відео-челенж «Моя бабуся супер!»</i>	Громадянська та соціальна компетентність, уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
Перша декада жовтня	- Міський етап Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна» - Міський етап обласної фольклорно – етнографічної експедиції «Звичаї, обряди та традиції мого краю»	Громадянська та соціальна компетентність, уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до суспільства і держави		5-9
Жовтень	<i>Міський конкурс художнього читання «Поетична мозаїка»</i> для учнів 6-8 класів. Номінації: - Поезія українських авторів; - Поезія іноземних авторів перекладених на українську мову; Авторська поезія українською мовою.	Громадянська та соціальна компетентність, обізнаність та самовираження у сфері культури, мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до мистецтва, ціннісне ставлення до себе	Вч. літератури	6-8
03.10 – 07.10.	<i>Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек</i> «Виховуємо громадянина – патріота України» <i>- Тиждень шкільної бібліотеки</i> - Бібліотечна година «Видатні художники України» (День художника — професійне свято України. Відзначається щорічно у другу неділю жовтня); <i>- Акція «Подаруй книгу шкільній бібліотеці» (В рамках</i>	Громадянська та соціальна компетентність, уміння вчитися впродовж життя, мовно-літературна	Ціннісне ставлення до суспільства і держави Ціннісне ставлення до мистецтва,	кл. керівники, бібліотекар, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9

	змагання «Кращий клас року»)	компетенстність	ціннісне ставлення до себе		
10.10. – 14.10.	Тиждень вшанування мужності і героїзму захисників незалежності України - Заходи до Дня захисника України, Дня українського козацтва, Дня утворення Української Повстанської Армії. (14 жовтня щороку) виховні години. - Патріотичний квест «Козацькому роду – нема переводу» - Нагородження стипендіями імені загиблих воїнів АТО кращих учнів (9 кл.) - Мистецький конкурс «Варта» в межах гри «Сокіл» («Джура») - міські змагання для учнів 1-4 класів «Котигорошко» (з використанням естафет I дивізіону «Круті ігри»)	Ініціативність і підприємливість, обізнаність та самовираження у сфері культури, Фізкультурна компетенстність, соціальна та здоров'язбережувальна компетенстність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, ціннісне ставлення до себе	кл. керівники, педагог організатор	1-9
14.10.	Фоточелендж «Чисті руки», до Всесвітнього дня миття рук	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	учнівське самоврядування	1-9
17.10. – 21.10.	- Тиждень правових знань в межах проведення місячника дотримання законодавства про середню загальну освіту. - Виховні години, години спілкування, зустрічі із представниками органів в рамках тижня. - Інтелектуально- правова гра «Наш вибір – наше майбутнє» (8-11 кл.) - Заходи щодо відзначення Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18.10.2022)	Громадянська та соціальна компетенстність, обізнаність та самовираження у сфері культури, ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до себе	кл. керівники, вчитель правознавства	1-9
21.10.	Заходи щодо 79-річниці визволення України від нацистських загарбників (28 жовтня 1944 р.). Єдиний урок «Немеркнуче світло Великого Подвигу»	Громадянська та соціальна компетенстність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	кл. керівники	1-9
17- 21.10.	Міський та обласні етапи конкурсу «На кращого юного майстра народних ремесел» за напрямками: писанкарство, різьба по дереву, народна вишивка, лозоплетіння, вироби з соломи, петриківський розпис	Ініціативність і підприємливість, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники, вч. праці	1-9
19.10.	Інформаційно-просвітницькі заходи до Дня відповідальності людини (щороку 19 жовтня)	Громадянська та соціальна компетенстність,	Ціннісне ставлення до суспільства і	кл. керівники, ЗДВР	1-9

		уміння вчитися впродовж життя	держави,		
21.10.	Проведення відповідних інструктажів з учнями напередодні канікул <i>із записом до класного журналу.</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	1-9
Жовтень	Міські змагання з баскетболу (2005-2006 р.н. і молодші)	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		

ЛИСТОПАД

Місячник ціннісного ставлення до культури та мистецтва

Листопад	Заходи в межах міської місячної акції для закладів освіти «Молодь за здоров'я» - міський конкурс малюнків на олімпійську тематику; - міський літературний конкурс «Ода юним олімпійцям України»; - міська вікторина «Знавець олімпійському спорту»; - міські змагання «Круті ігри» серед учнів II та III дивізіону	Обізнаність та самовираження у сфері культури. Фізкультурна компетентність. Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники, вчителі предметники	8 1-7 1-6
Листопад	Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	вчителі предметники	2-9
Листопад	Міський конкурс-захист рефератів для учнів 8-9 класів	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	вчителі предметники	
Листопад	Міський фестиваль естрадного вокалу «Діамантова нотка»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	вчитель муз. виховання	
Перша декада листопа	Міський етап конкурсу малюнків «Різдвяні передзвони»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та	вчитель малювання	

ада			мистецтва		
до 10.11.	Міський та обласний етапи конкурсу дитячого малюнку «Чорнобильська палітра»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	вчитель малювання	5-9
31.10. – 04.11.	Тиждень безпеки дорожнього руху - Конкурс стінгазет і малюнків «Ми за безпеку дорожнього руху» 5-6 клси. - «Дорожні знаки треба знати» перегляд мультиків 1-4 класи. Виготовлення дорожніх знаків. - Фотовиставка «Порушники правил дорожнього руху» 7-9 класи - Проведення бесід з правил поведінки, безпеки життєдіяльності 1-9 класи	Громадянська та соціальна компетентність, інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники, бібліотекар, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
10.11. – 14.11.	Тиждень мови та писемності Заходи щодо відзначення Дня української писемності та мови (за окремим планом) (щороку 9 листопада). - Тематична виставка «Мовна скарбничка» - Подорож-гра «Мовними стежинками» -Віршований флешмоб «Мова - то серце народу»	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	Вчителі предметники	1-9
14.11.	День толерантності. Бесіди «Толерантність врятує світ» (16.11 – Міжнародний день толерантності) - Акція «Насильству НІ!» - Акції «Доброзичливий смайлик» до Всесвітнього дня доброти	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	1-9
17.11. – 21.11.	Тиждень історії - Заходи з пропаганди незалежності України. - години спілкування -1-4 кл. «Українська Державна символіка» -5-6 кл. «Загадкові місця України» -7-9 кл. «Україна європейська країна» -10-11 кл. «Герої нашого краю - патріоти України, єдиної суверенної держави»	Громадянська та соціальна компетентність, ініціативність і підприємливість, інформаційно-цифрова компетентність,	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, вчитель історії	1-9

	<ul style="list-style-type: none"> - <i>Заходи до відзначення Дня гідності та Свободи України (щорічно 21 листопада)</i> - <i>Проект «100 причин пишатися Україною»</i> - <i>Фотовиставка «Моє місто в старих фотографіях»</i> 				
21.11. – 26.11.	<ul style="list-style-type: none"> <i>Тиждень толерантності і добрих справ</i> - <i>Родинна гра «Дружна родина» 1-5 кл.</i> 	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
24- 28.11	<ul style="list-style-type: none"> <i>Заходи щодо відзначення Дня пам'яті жертв голодоморів (відзначається у четверту суботу листопада)</i> - <i>Розповсюдження брошур «Україна пам'ятає, світ визнає»</i> - <i>Інформаційна хвилинка «З попелу забуття»</i> - <i>Перегляд відеофільмів до Дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. «Такого ще земля не знала» (9-11 кл.)</i> - <i>Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку»</i> 	інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
<i>25.11.</i> – <i>10.12.</i>	<i>Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
31.11. – 04.12.	<i>Тиждень початкових класів – Кольоровий тиждень</i> (за окремим планом)	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	класоводи	1-4
<u>ГРУДЕНЬ</u>					
Місячник превентивного виховання					
Груде нь	Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	вчителі предметники	

Грудень	Міський етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості „Ідея соборності України: творчість Тараса Шевченка; народ, суспільство, держава, родина. Минуле, сучасне і майбутнє”. Номінації „Література”, «Історія України і державотворення»	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва. Ціннісне ставлення до суспільства і держави	вчителі предметники	5-9
Грудень	Міський конкурс дитячої творчості юних літераторів, художників, композиторів “Собори наших душ”.	Обізнаність та самовираження у сфері культури, мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва		
До 10.12.	Міський етап Всеукраїнського конкурсу новорічно-різдвяних композицій	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	вчителі предметники	5-9
	Продовження Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»: - 1 грудня - Всесвітній день боротьби із СНІДом (Акція «Одягни червону стрічку – покажи, що ти зі світом проти СНІДу»); - 03 грудня – Міжнародний день інвалідів (Акція «Дивись на нас, як на рівних» до Дня людей з обмеженими фізичними можливостями); - 05 грудня – Міжнародний день волонтера; - 06 грудня - річниця з дня «Монреальської різанини», коли 14 жінок - студенток були вбиті злочинцем лише через те, що «вони були феміністками»; - 10 грудня - День прав людини. - Фоточелендж «Щаслива родина – щаслива дитина в рамках акції «16 днів проти насильства»	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
05.12. – 09.12.	Всеукраїнський тиждень правових знань Заходи до Всеукраїнського тижня права, Дня прав людини (10 грудня щороку) - Інтелект-шоу «Право, обов’язок, свобода та	Спілкування державною мовою, Громадянська та	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, вч. правознавства, педагог організатор,	1-9

	відповідальність» (5-7 класи); - Усний журнал «Учні мають знати свої права та обов'язки» (1-4 класи). - Година спілкування «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»(8-10 класи) - Трнінг «Порушення прав людини: експлуатація та торгівля» - Правова гра «Верховенство права очима молоді» (9 кл.)	соціальна компетентність		учнівське самоврядування	
05.12.	Міжнародний день волонтерів - Проект «Волонтери — янголи добра» - Зустріч з волонтерами міста	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
05.12. - 06.12.	- Заходи, присвячені Дню Збройних Сил України (6 грудня). - Уроки мужності, присвячені Дню української армії; - Акція «Солдату на добру згадку» (виготовлення оберегів, листів до воїнів зони АТО) .	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
07.12.	День української хустки Флешмоб «Зроби фото з хусткою» до Всесвітнього дня української хустки»	Обізнаність та самовираження у сфері культури, інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	1-9
14.12.	Заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (щорічно 14 грудня)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
19.12.	- Свято до Дня Святого Миколая - Міське дитяче свято до Дня Святого Миколая для дітей пільгових категорій	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	1-9
01.12. – 24.12.	Відкриття майстерні Святого Миколая та Санта Клауса – конкурси «Ялинкове диво» - Екологічна акція «Зелена красуня» виставка - конкурс ялинок зроблених своїми руками	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники	1-9
Грудень	Бесіда про правила поведінки на вулицях і дорогах у зимовий період «Обережно! Ожеледиця!»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	1-9
24.12.	Проведення відповідних інструктажів з учнями	Спілкування	Ціннісне	кл. керівники	1-9

	<i>напередодні канікул із записом до класного журналу.</i>	державною мовою	ставлення до людей		
Грудень	Міські змагання з футзалу серед учнів 5-х класів	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		
<u>СІЧЕНЬ</u>					
Місячник ціннісного ставлення до культури та мистецтва					
Січень	Міське свято вшанування переможців міського конкурсу юних літераторів, художників, композиторів «Собори наших душ»	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва		
Січень	Міське свято вшанування відмінників навчання, переможців олімпіад «Асамблея зірок»	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва		
Січень	<i>Провести психолого-педагогічні консультації з гендерної грамотності</i> <ul style="list-style-type: none"> • «Я – хлопчик, я – дівчинка» • «Права та обов'язки кожного з нас» • «Небезпечні гендерні стереотипи» • «Я захищаю себе від гендерної дискримінації» • «Гендерна роль у засобах масової інформації» • «Дерево рівності» 	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники,	1-9
Січень	Фестиваль «Різдвяні колядки, вертепи»	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури, мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
20.01. - 27.01.	Тиждень патріотичного виховання. Заходи, присвячені: - Дню Соборності України (22 січня щороку);	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і	кл. керівники, педагог організатор,	1-9

	- Міжнародному дню пам'яті голокосту (27 січня щороку) - Дню пам'яті героїв Крут (29 січня)		держави,	учнівське самоврядування	
11.01.	<i>Відеоролик до Всесвітнього дня слова «Дякую»</i>	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва		
16.01. – 20.01.	<i>Тиждень Англійської мови</i>	мовно- літературна компетенстність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	вчителі предметники	1-9
26.01.	<i>29 січня – День пам'яті загиблих під Крутами</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	
27.01.	<i>Підведення підсумків за 1 семестр» Шкільне свято «Зірка надії»</i>	Громадянська та соціальна компетентність мовно- літературна компетенстність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	вчителі предметними, педагог організатор	1-9
Січень	Міські змагання з баскетболу 3 x 3	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	Вч. фіз..виховання	
Січень	Міські змагання з настільного тенісу	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	Вч. фіз..виховання	
<i>ЛЮТИЙ</i>					
Місячник патріотичного виховання					
Друга декада лютого	Міський конкурс колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім» за темою „Земля, моя Україна! Ти вічно	Екологічна грамотність і	Ціннісне ставлення до	Вч. біології, педагог	

	будеш жити!''	здорове життя,	культури та мистецтва	організатор	
06.02. - 10.02.	Тиждень мистецтва - виставка робіт образотворчого мистецтва - Шкільний творчий конкурс «Онлайн X фактор»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	кл. керівники, вчителі предметники	
	Інформаційно-просвітницькі заходи до Міжнародного дня безпеки в інтернеті (у другий день другого тижня лютого щороку	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	1-9
	Інформаційно-просвітницькі заходи щодо обізнаності про агресивні субкультури підлітків для учнів 5-9-х класів	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	5-9
14.02.	Відзначення Дня Святого Валентина: <i>Поштова скринька «Святкові валентинки» (5-11 кл.)</i>	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до людей	педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
15.02.	Заходи щодо вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15 лютого щороку) Урок мужності для учнів 9 класів в музеї бойової слави воїнів-афганців «Афган. Неоголошена війна»	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	
16.02.	Заходи щодо відзначення Дня єднання (щороку 16 лютого)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор	1-9
20.02. - 21.02.	Заходи щодо відзначення Дня Героїв Небесної Сотні (20 лютого щороку) - Єдиний урок - Тиха акція «Створення паперових ангелів» до Дня пам'яті Героїв Небесної сотні	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
21.02.	Заходи до Міжнародного дня рідної мови (21 лютого щороку)	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	кл. керівники, вчителі предметники	1-9

БЕРЕЗЕНЬ

Місячник родинно-сімейного виховання

Березень	Міський етап обласного конкурсу дитячо-юнацької творчості «Країна чарівних книжок»	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва		
Березень	Міський етап Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – молодша та середні вікові групи	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,		
Березень	Міський етап Конкурсу «ВІДУН» в межах гри «Сокіл» («Джура») для середньої та старшої вікових груп	Фізкультурна компетентність Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	педагог організатор	
Перша декада березня	Міський та обласний етапи Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Знай і люби свій край», експрес-виставка	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва		
Березень	Фестиваль дитячої творчості «Таланти Присамар'я»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	вчитель муз. мистецтва	
Березень	Провести психолого-педагогічні консультації для батьків: - «Ваш сімейний мікроклімат»; - «Яку роль у вихованні дитини відіграють емоції?»; - диспут «Цінності моєї родини»; - «Моральні основи сім'ї»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,		
Березень	Міський етап спортивного фестивалю «Тато, мама, я – спортивна сім'я» для учнів початкової школи	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		
01.03. ЦПР	Міський етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку «Зоологічна галерея»	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Вч. малювання, худ культури	

06.03. – 10.03. 10.03. 2021	Заходи до річниці з дня народження Т.Г.Шевченка: - Всеукраїнський шевченківський урок; - Заходи до вшанування пам'яті Кобзаря. - Міський конкурс читців поезії Тараса Шевченка.(Підведення підсумків на міському мітингу).	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	кл. керівники, вчителі предметники	1-9
13.03. – 17.03.	Тиждень родинного виховання (15.03 – Міжнародний день сім'ї) Провести виховні години за темами: - «Хто батьків шанує, той вовіки не загине»; - «Дружна сім'я гори зрушить»; - «Любов до батьків – основа всіх добродійностей». - конкурс ерудитів «А нумо, хлопці» - фотовиставка «Захоплення моєї родини» - конкурс-виставка «Моє родовідне дерево»	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, психолог, педагог організатор	1-9
14.03.	Інформаційно-просвітницькі та виховні заходи до Дня українського добровольця (щорічно 14 березня – Постанова Верховної Ради України від 17.01.2017 № 1822- VIII)	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники	1-9
20.03. – 27.03.	Тиждень профорієнтації «Кроки до професії» - Перегляд мультфільмів про професії та презентації «Всі професії хороші – вибирай на смак»; - виставка малюнків «Професія моєї мрії»; - Конкурси, вікторини, бесіди на теми: «Люди різних професій», «Відгадай професію», «Світ професій»; - екскурсії на підприємства міста; - зустріч з представником центру зайнятості «Як стати потрібним державі?»; - Конкурс творів на тему: «Вдало обрана професія – щаслива доля»; - Виставкова галерея «У світі тисячі професій, і лиш одна із них твоя»;	Спілкування державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури. Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники вч. предметники	1-4 1-9
20.03.	День Щастя — Міжнародний день ООН, що святкується щороку 20 березня. Фоточелендж «Щасливі миттєвості мого життя»	інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе		

23.03.	Проведення відповідних інструктажів учням напередодні канікул.	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники,	1-9
Березень	Міський турнір з волейболу серед команд закладів освіти	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		
Березень	Міські змагання з шахів «Біла Тура» серед команд закладів освіти	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		

КВІТЕНЬ

Місячник екологічного виховання

Квітень	Місячник екології - Загальноміська акція «Чистий двір, чиста вулиця – чисте місто Новомосковськ». - Заходи до Всеукраїнського Дня здоров'я (7 квітня щороку) - Фестиваль зарядки - Всесвітній День Землі (22 квітня щороку) - Заходи до річниці трагедії на Чорнобильській - АЕС (26 квітня – Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф).	Громадянська та соціальна компетентність Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до природи	кл. керівники, вч. предметники	1-9
Квітень	День цивільного захисту	Громадянська та соціальна компетентність, ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,		
01.04.	Свято гумору. Конкурс з виготовлення садових/городних опудал (до Всесвітнього дня сміху)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
03.04. – 07.04.	Тиждень правових знань (за окремим планом) в рамках місячника дотримання законодавства про загальну середню освіту	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, вч. предметники	1-9
10.04	Конкурс «Писанка – унікальне явище українського народу»	Спілкування	Ціннісне		

- 15.04.		державною мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	ставлення до культури та мистецтва		
17.04. – 21.04.	<i>Тиждень біології та екології (за окремим планом)</i> Еко – виставка учнівських мод екологічного одягу, зробленого із пластикових пакетів, старих джинсів, минуло-річних газет, кульків для сміття під девізом «Мистецькій утилізації підлягає практично все...»	Обізнаність та самовираження у сфері культури, Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури мистецтва Ціннісне ставлення до природи	вч. предметники	
Квітень	Міські змагання з легкоатлетичного чотирьохборства	Фізкультурна компетентність	Ціннісне ставлення до людей		

ПРАВЕЦЬ

Місячник ціннісного ставлення до особистості, суспільства і держави.

Травень	<i>Проведення профілактичних бесід, бесід з правил поведінки, безпеки життєдіяльності.</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники,	1-9
Перша декада	<i>Заходи, присвячені святкуванню Дню пам'яті та примирення та Дню Перемоги.</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,		
01.05 – 05.05.	<i>Тиждень шанування сім'ї:</i> - конкурс малюнків «Моя родина»; - виховна година «Традиції моєї родини»; - конкурс пісні про родину; - збір матеріалів «Історія моєї родини – це історія України». - Заходи до Дня матері (друга неділя травня щороку);	Громадянська та соціальна компетентність, мовно-літературна компетентність, Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури мистецтва Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
08- 12.05.	<i>Заходи до Дня матері (друга неділя травня щороку).</i>	Спілкування державною	Ціннісне ставлення до	кл. керівники	

		мовою, обізнаність та самовираження у сфері культури	культури та мистецтва		
15.05.	Заходи до Дня пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни (щороку 14 травня)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства держави,	кл. керівники, педагог організатор	
17.05.	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня пам'яті жертв політичних репресій (щороку 17 травня)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства держави,	кл. керівники, педагог організатор	
18.05.	<i>Заходи до Дня вишиванки (щороку третій четвер травня)</i> Парад вишиванок «Вишиванка – долі оберіг».	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури мистецтва	кл. керівники, педагог організатор	1-9
15.05. - 19.05.	<i>Тиждень Європи.</i> Заходи до Дня Європи – (III субота травня щороку)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
15.05. - 19.05.	<i>Тиждень точних наук «Подорож країною МІФ»</i> Заходи до Дня науки (третя субота травня. Указ ПУ від 14.02.1997 № 145/97)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства держави,		
23.05	<i>Заходи до Дня Героїв України</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства держави,	кл. керівники,	1-9
24.05.	<i>Заходи, присвячені Всеукраїнському дню слов'янської писемності та культури (24 травня щороку)</i>	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до культури	кл. керівники, педагог організатор	

25.05.	<i>День українського рушника.</i>	Обізнаність та самовираження у сфері культури	мистецтва		
Травень	<i>Фестиваль родинної творчості «Оберіг» до Міжнародного Дня сім'ї (15 травня щороку)</i>	мовно-літературна компетенстність	Ціннісне ставлення до культури мистецтва		
Не визначено	<ul style="list-style-type: none"> - Свято останнього дзвоника «Так, друже, це останній твій дзвінок» - Свято «Прощавай, початкова школо!» (4 класи) - Підвести підсумки конкурсу «Кращий клас року» 	Громадянська та соціальна компетентність, мовно-літературна компетенстність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави, Ціннісне ставлення до культури мистецтва	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	1-9
травень	Фестиваль випускних вальсів «На хвилях молодості»	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури мистецтва		9
31.05.	<i>Проведення відповідних інструктажів учням напередодні канікул.</i>	Спілкування державною мовою,	Ціннісне ставлення до людей	кл. керівники	1-9
<u>ЧЕРВЕНЬ</u>					
Місячник творчого розвитку особистості					
01.06.	<i>Фоточелендж «Народжені в Незалежності» до Міжнародного дня захисту дітей</i>	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	кл. керівники, педагог організатор, учнівське самоврядування	
01.06 - 20.06. (орієнт	Організація роботи шкільного закладу відпочинку	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і	Директор закладу	

овно)			держави,		
22.06.	<i>Заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв Другої Світової війни</i> (щороку 22 червня)	Громадянська та соціальна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,		
Червень	Свято випускника	ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	педагог організатор	9
21.06. (орієнтовно)	Аналіз виховної роботи за 2022/2023 н.р.	мовно-літературна компетентність	Ціннісне ставлення до суспільства і держави,	ЗДВР	